1. ФИО Попова Екатерина Ивановна

2. Предмет: математика

3. 1 класс

4. Раздел: Уложение и вычитание в пределах 100.

5. Тема: Удобный способ сложения

       6.  Цель урока:  

             - Закрепление навыков сложения и вычитания в пределах 10.

             2.Развитие вычислительных навыков, логического мышления, навыков решения задач.

             3.Воспитание любви к родному краю, коммуникативности, повышение уровня мотивации  к изучению математики.

Оборудование: мультимедийная  презентация, экран, компьютер,  рабочая тетрадь.

7 Основные вопросы и этапы урока:

- организация, постановка цели урока

- устный счет

- постановка учебной задачи

- решение примеров

- игра «Своя игра»

8 Количество мультимедийных уроков по этому предмету: -

9 Краткий обзор источников: Авторский продукт: Электронная презентация, созданная в среде PowerPoint  для иллюстрации содержания урока, анимационные картины из Интернета. 

10 Ожидаемые результаты: 

- развитие умений решать примеры

- развитие интереса к уроку математики

- знакомство с миро космонавтики

11 Технические требования для просмотра работ: игра «Своя игра» проводится с гиперссылкой.

Урок математики в 1-м классе 
Тип урока: урок закрепления изученного.

Программа: традиционная.

Тема: Закрепление изученного материала по теме “Табличные случаи сложения и соответствующие случаи вычитания в пределах 10”.

Цель урока: 

1. Закреплять изученные приёмы сложения и вычитания; умения решать задачи; формировать вычислительные навыки. 

2. Развивать логику, мышление, смекалку, познавательную активность 

3. Воспитывать умение работать в коллективе, дружеское отношение друг к другу. 

Оборудование: мультимедийное оборудование, карточки для детей на “+” и “-”, конверт с ракетами (геометрический материал)

ХОД УРОКА

I. Организационный момент. Постановка  цели урока. 

Ждёт нас быстрая ракета 
Для полёта на планету.
Дружно за руки возьмёмся,
И друг другу улыбнёмся.
Аккуратно надо сесть,
Чтоб приборы не задеть.

Ребята, мы сегодня отправляемся в необыкновенное путешествие в космос на математическую планету.

А вы знаете, что такое космос? (Это вселенная, мир звезд и галактик)

Вы готовы к полёту?

Стоп! Чтобы полететь в космос, надо быть сильными, ловкими, умными, находчивыми, уметь точно сделать расчёты, как все космонавты.

Готовы ли вы мыслить? Мы сейчас пройдём испытания.

II. Основная часть.

1. Включение мыслительной деятельности.

Я буду задавать вопросы, а вы на них верно и быстро отвечайте.

– Сколько пальцев на двух руках?
– Как называется часть прямой, ограниченной с двух сторон?
– Как называется день между вчера и сегодня?
– Как называется геометрическая фигура, у которой три стороны, три угла, три вершины?
– Сколько месяцев в году?
– Как назвать одним словом условие, вопрос, решение, ответ? (компоненты задачи).
– Сколько лап у двух собак? 
– А вы знаете, что первыми животными, запущенными в космос были две собаки – Белка и Стрелка. Они благополучно вернулись на землю после орбитального полёта.

2. Работа с геометрическим материалом. Работа в группах.

– Ребята, а на чём мы полетим в космос? Наша задача – изготовить ракету, на котором мы полетим в космос. Работать мы в группах. Посмотрим, какие мы дружные и умеем работать вместе. Итак, ваша задача – из геометрических фигур составить ракету, выяснить какие геометрические фигуры нам понадобились и сколько их.

Проверка.

– Какие геометрические фигуры использовали?

– Сколько их?

Ребята, все вы прошли испытания и готовы к полёту в космос. А я буду вашим руководителем полёта. В путь! Нас ждёт очень много интересного!

– Внимание, внимание!!!
– Всем приготовиться к запуску! (дети отвечают)
– Пристегнуть ремни!
– Запустить двигатели!
– Включить контакты!
– Три, два, один – пуск!

– И вот мы на планете математика!

– Мы надели шлемы. И теперь сможем переговариваться только по рации. А рация – это поднятая рука.
– А чтобы узнать, чем мы будем заниматься на планете математики, давайте вспомним, а что вы уже знаете и умеете по математике?
– Посмотрите внимательно на доску и сформулируйте тему урока. Правильно, сегодня цель нашего полёта – выяснить, умеете ли вы считать? А выяснять мы будем это тогда, когда будем решать задачи, примеры, выполнять устные вычисления. А ещё мы узнаем много слов, связанных с космосом. И посмотрим – нужны ли нам знания по математике в космосе.

Ждёт нас сегодня работа важная.
Что мы не знаем, будем повторять.
Что забыли – будем вспоминать.
В математике любая работа 
Не обходится без устного счёта.

3. Устный счёт. Слайд 2,3
– Посмотрите, сколько много вокруг нас звёзд. Мы сейчас решим примеры на сложение. В конце путешествия посмотрим, у кого звёзд будет больше всех. Тот сможет стать настоящим астронавтом. А вы знаете кто такой астронавт? (космонавт)

– Какие мы молодцы! Сумели сосчитать звёзды. А вы знаете кто занимается изучением звёзд? (астроном)
– Астроном предлагает решить нам космические примеры. 
Проверка слайд 4
– Поменяйтесь карточками и проверти правильность решения, сравнив решением на экране.

4. Физминутка. Слайд 5
– Стоп! Выходим из кабины!

На луну мы прилетели!

Разомнёмся мы немножко

По лунной прогуляемся дорожке!

5.работа в тетради. Выяснение учебной проблемы.  Слайды 6-8
- Сможем ли мы найти удобный способ решения?
6. игра «Своя игра» слайд 9
– Ребята посмотрите, а кто это нас встретил? (инопланетяне). Ребята решают карточки разноуровневые. Кто быстро решить даются дополнительные баллы.
Проверка по дорожке. 
7. Итог.

– Возвращаться нам пора.
По местам мои друзья.
Приготовиться к посадке на Землю!
Всем пристегнуть ремни!
Запустить двигатели!
Включить контакты!
Летим!
Посадка совершена!
Отстегнуть ремни! 

– Умеем ли мы считать?

– Пригодятся ли нам математически знания, чтобы стать настоящим космонавтом?

– А вы знаете, почему мы сегодня говорим о космосе? 

– Какой приближается праздник?

– А вы знаете кто был первым космонавтом?

– Юрий Алексеевич Гагарин – летчик-космонавт, первый человек, совершивший орбитальный космический полет, на космическом корабле “Восток”. 12 апреля 1961 Ю.А.Гагарин стартовал с космодрома Байконур, облетев земной шар за 108 минут и благополучно вернулся на Землю. 

– Спасибо за урок, урок окончен.
